

LABORATÓRIO REGIONAL DE VETERINÁRIA

Declaração de Rectificação n.º 49/2006 de 28 de Março de 2006

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 218/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 5, de 31 de Janeiro de 2006, p. 377 onde se lê:

“ com efeitos ao dia 9 de Janeiro de 2006”, deverá ler-se:

“com efeitos ao dia 10 de Abril de 2006”.

15 de Março de 2006 . – O Presidente do Júri, *Hernâni César Dantas Martins*.